
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της υπ’ αριθµ.7/2007 συνεδρίασης του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας. 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ  

 
<< ∆ηµιουργία παραρτήµατος Ε.ΣΥ.Ν στην Ικαρία >>. 

 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ  63/2007 

            Στον Άγιο Κήρυκο Ικαρίας και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 30η Απριλίου 2007, 
ηµέρα ∆ευτέρα και ώρα 20.00, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το δηµοτικό συµβούλιο του ∆ήµου 
Αγίου Κηρύκου Ικαρίας, κατόπιν της υπ’ αριθµ. 1008/25-04-2007 έγγραφης πρόσκλησης του 
προέδρου του δηµοτικού συµβουλίου, η οποία δηµοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του ∆ήµου 
και επιδόθηκε στον κάθε ένα δηµοτικό σύµβουλο, καθώς και στον ∆ήµαρχο, σύµφωνα µε τις 
διατάξεις του ισχύοντα δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (άρθρο 95 Ν.3463/2006 ). 

Αφού διαπιστώθηκε ότι παρίσταται ο ∆ήµαρχος και ότι υφίσταται η νόµιµη απαρτία 
δεδοµένου ότι σε σύνολο 13 µελών βρέθηκαν παρόντα  τα 12 : 

 
 ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ  ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ 

1 ∆ηµήτρης Καφούρος, πρόεδρος 1 Ιωάννης Καράµπελας  
2 Νικόλαος Λαρδάς    
3 Βασίλης Λαρδάς   
4 Αντώνιος Λακιός   
5 ∆ηµήτρης Κουρελής   
6 Αφροδίτη Κανάρη   
7 Κώστας Πασβάνης   
8 Θέµης Κυπραίος   
9 Παναγιώτης Τσαρνάς   
10 Λευτέρης Πυρούδης   
11 Μιχάλης Περρής   
12  Ιωάννα Πούλου   
  
 
 Ο πρόεδρος κηρύσσοντας την έναρξη της συνεδριάσεως έδωσε το λόγο στον Αντιδήµαρχο 
Νικόλαο Λαρδά για να εισηγηθεί το 10ο θέµα της ηµερησίας διατάξεως . 

Εισηγούµενος ο Αντιδήµαρχος , διάβασε στο ∆Σ το κείµενο που συνέταξε η Οµάδα 
Πρωτοβουλίας για τη δηµιουργία παραρτήµατος Ε.ΣΥ.Ν. ( Εθνικό Συµβούλιο κατά των  
Ναρκωτικών ) στην Ικαρία.  

<< Συµπατριώτισσες – συµπατριώτες 
Όλοι γνωρίζουµε λίγο – πολύ ότι η εξάπλωση της χρήσης των ναρκωτικών ουσιών χρόνο µε το 

χρόνο µεγαλώνει.  Στοιχεία που παρουσιάστηκαν αρχές του έτους και αναφέρονται στο 2006 
επισηµαίνουν ότι: 

- Κάθε 26 ώρες ένας άνθρωπος χάνει στη χώρα µας τη ζωή του από ναρκωτικά πάσης φύσεως. 
- Το 5% του ελληνικού πληθυσµού αντιµετωπίζει πρόβληµα ουσιοεξάρτησης. 
- Το 10% των µαθητών 14-18 χρονών έχουν κάνει χρήση κάποιας ουσίας. 
- Το 44% των κρατουµένων στις φυλακές είναι τοξικοµανείς. 
- 4.000 άνθρωποι αργοπεθαίνουν στις λίστες αναµονής των θεραπευτικών προγραµµάτων. 



- Τα κέντρα πρόληψης παρακµάζουν λόγω της υποχρηµατοδότησης. 
Και ενώ όλα αυτά συµβάλλουν δίπλα µας το επίσηµο ελληνικό κράτος δια των κυβερνήσεων 

του, όχι µόνο δεν οργανώνει την άµυνα της κοινωνίας, αλλά δια µέσου των ¨Εθνικών Σχεδίων 
∆ράσης¨ αποδιοργανώνει και τις µέχρι σήµερα υφιστάµενες δοµές, πριµοδοτώντας την 
υποκατάσταση σε βάρος της θεραπείας, υποβαθµίζοντας τη πρόληψη και υποθηκεύοντας τις ελπίδες 
χιλιάδων απεξαρτηµένων νέων για µια δίκαιη και ισότιµη κοινωνική επανένταξη. 

 
Συµπατριώτισσες – συµπατριώτες, 

Το πρόβληµα της διάδοσης των ναρκωτικών δεν είναι καινούριο, είναι συνυφασµένο µε την 
εξάπλωση του καπιταλισµού µε ουσιαστική αφετηρία το 19ο αιώνα, όπου ξεκινάει µια επιχείρηση 
¨Συνειδητής και µεθοδευµένης δηµιουργίας τοξικοµανών¨.  Οι λόγοι που το όπιο από ¨ Λατρευτικό – 
Θεραπευτικό¨ φάρµακο, σπάνια αίτια τοξικοµανίας, έγινε αντικείµενο τεραστίων οικονοµικών 
συµφερόντων είναι κυρίως τρεις :  

· Η εξαγωγή προϊόντων οπίου σε χώρες µε περιορισµένη παραγωγή. 
· Η βιοµηχανοποίηση του φαρµάκου. 
· Και η γέννηση της εργατικής τάξης κάτω από ανυπόφορες συνθήκες. 

Η εξέλιξη αυτής της ιστορίας έχει ως αποτέλεσµα στις µέρες µας, εκατοµµύρια χρήστες – 
χιλιάδες νεκρούς σε ετήσια βάση – τεράστια οικονοµικά οφέλη από τη διάδοση των 
ναρκωτικών (500 δις δολάρια το χρόνο ήταν ο τζίρος από το διακίνηση).  Το 80% του οπoίου 
ξεπλένεται για να χρησιµοποιηθεί νόµιµα στο διεθνές χρηµατοπιστωτικό σύστηµα. 

Η εξάρτηση είναι ένα κοινωνικό φαινόµενο µε πολλές παραµέτρους, κοινωνικές – 
οικονοµικές – πολιτιστικές – ιστορικές.  Η ανεργία, η πολιτιστική και οικονοµική φτώχεια, οι 
φραγµοί στη µόρφωση και τη ζωή καθορίζουν σε τελευταία ανάλυση το χαρακτήρα της 
τραγωδίας των ναρκωτικών, είναι λοιπόν σαφές ότι η διάδοση των ναρκωτικών ως κοινωνικό 
φαινόµενο µπορεί να αντιµετωπιστεί µόνο µε ανατροπή των αιτιών που τη γεννούν. 

Κάθε προσπάθεια αντιµετώπισης του προβλήµατος ξεκοµµένη από τη κοινωνική διάσταση 
του είναι καταδικασµένη σε αποτυχία. 

 
Συµπατριώτισσες – συµπατριώτες 

Σε ότι µας αφορά πιστεύοντας ότι στην Επαρχία µας δεν έχει αναπτυχθεί µέχρι σήµερα 
συντονισµένη δράση απέναντι σε αυτό το σοβαρό ζήτηµα, καθώς και ένας µαζικός κοινωνικός 
φορέας που θα δηµιουργήσει µε τη δράση του κοινωνική συνείδηση ενάντια στη χρήση όλων των 
ουσιών.  Αποφασίσαµε να απευθυνθούµε σε όσους συµπατριώτες µας πιστεύουν ότι χρειάζεται να 
διαµορφωθεί ένας φορέας µε βασικές θέσεις τις ακόλουθες: 

- Ναι στη ζωή. 
- Ναι στη πρόληψη. 
- Όχι σε όλα τα ναρκωτικά και τα υποκατάστατα τους. 
- Όχι στο διαχωρισµό ¨Σκληρών – µαλακών¨. 

Ένας φορέας που θα αγωνίζεται για εφαρµογή µιας διαφορετικής πολιτικής: 
- Πολιτικής ¨Μείωσης της ζήτησης¨ και όχι µείωση της βλάβης. 
- Αύξηση των δαπανών για κοινωνική πολιτική. 
- Εφαρµογή Πανελλαδικού αντιναρκωτικού σχεδίου δράσης (πρόληψη – απεξάρτηση – 

επανένταξη), µε αποκλειστικά δηµόσιες – δωρεάν υπηρεσίες. 
- Πρόγραµµα πρωτογενούς πρόληψης που θα στοχεύει τα αίτια και όχι τα αποτελέσµατα. 
Με βάση όλα τα παραπάνω και έχοντας υπ’όψιν την εµπειρία στη χώρα µας, προτείνουµε τη 

δηµιουργία παραρτήµατος του ¨Εθνικού Συµβουλίου κατά των Ναρκωτικών¨ (ΕΣΥΝ), του 



παλαιοτέρου φορέα της χώρας µας (1980), που αγωνίζεται σταθερά και µε συνέπεια ενάντια στη 
µάστιγα των ναρκωτικών. 

Εµείς που υπογράφουµε αυτό το κείµενο αποτελούµε οµάδα πρωτοβουλίας για τη δηµιουργία 
παραρτήµατος του Ε.ΣΥ.Ν στην Ικαρία, γι’ αυτό καλούµε όσους συµφωνούν µε αυτό το πλαίσιο 
στην ιδρυτική συνέλευση στις 16/05/2007 ώρα 20:00 στην αίθουσα συνεδριάσεων του Παλαιού 
∆ηµαρχείου Αγίου Κηρύκου. 
 

Η ΟΜΑ∆Α ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑΣ 

 

Ο Αντιδήµαρχος συνεχίζοντας , ανέφερε στο ∆.Σ. ότι  ο κοινωνικός φορέας Ε.ΣΥ.Ν 
δηµιουργήθηκε στις αρχές της δεκαετίας του 1980 , αναφέρθηκε στο καταστατικό του σε σχέση µε 
την πρόληψη και προτείνει να αποδεχθεί το Συµβούλιο την ουσία του υποβαλλόµενου κειµένου για 
την ιδρυτική συνέλευση του 23ου παραρτήµατος του Ε.ΣΥ.Ν. στο νησί µας και επίσης να οριστούν 
συµµετέχοντες στην ιδρυτική αυτή συνέλευση και από τις δύο παρατάξεις του ∆ηµοτικού 
Συµβουλίου. 

Ακολούθησε η τοποθέτηση του ∆ηµοτικού Συµβούλου Κυρίου Κουρελή η οποία έχει ως  
εξής : 

α/α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ Ι∆ ΙΟΤΗΤΑ 
1 ΒΑΤΟΥΓΙΟΣ ΣΤΕΛΙΟΣ ΟΙΚΟ∆ΟΜΟΣ ΑΝΤ/ΧΟΣ ∆ΗΜΟΥ ΡΑΧΩΝ 
2 ΒΟΥ∆ΑΝΤΑ ΕΙΡΗΝΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΟΤΑ   
3 ΓΕΝΟΥΖΟΣ ΦΩΤΗΣ ΑΓΡΟΤΗΣ  
4 ΓΕΝΟΥΖΟΥ ΑΘΗΝΑ ΞΕΝΟ∆ΟΧΟΫΠΑΛΛΗΛΟΣ ΜΕΛΟΣ   ∆.Σ    Σ.Ξ.Ι 
5 ΓΛΑΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΟΙΚΟ∆ΟΜΟΣ ∆ΗΜ.  ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
6 ∆ΙΑΜΑΝΤΑΚΟΣ   ΝΕΚΤ. ∆ΗΜ.ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ  
7 ∆ΗΜΟΠΟΥΛΟΣ  ΑΠΟΣΤ. ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ∆.Ε.Η  
8 ΚΑΡΑΜΠΕΛΑΣ  ΓΙΑΝΝΗΣ  Υ∆ΡΑΥΛΙΚΟΣ  ∆ΗΜ.ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
9 ΚΑΡΟΥΤΣΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ ΑΥΤΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ  
10 ΚΑΡΟΥΤΣΟΣ ΦΑΝΟΥΡΙΟΣ ΟΙΚΟ∆ΟΜΟΣ  ∆ΗΜΑΡΧΟΣ  ΡΑΧΩΝ 
11 ΚΑΛΟΓΕΡΗΣ ΗΛΙΑΣ ΑΥΤΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΣ  
12 ΚΑΛΟΓΕΡΗΣ ΠΑΡΑΣΧΟΣ ΟΙΚΟ∆ΟΜΟΣ  
13 ΚΟΥΚΗ ΙΩΑΝΝΑ ΟΙΚΙΑΚΑ  
14 ΚΟΤΣΑΜΠΑΣ ΜΙΧΑΛΗΣ ΑΥΤΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΣ  
15 ΚΟΧΥΛΑ ΑΘΗΝΑ ΞΕΝΟ∆ΟΧΟΫΠΑΛΛΗΛΟΣ ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ    Σ.Ξ.Ι 
16 ΛΑΡ∆ΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ι∆ΙΩΤ. ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΑΝΤ/ΧΟΣ  ΑΓ. ΚΗΡΥΚΟΥ 
17 ΠΟΡΗΣ ΗΛΙΑΣ ΟΙΚΟ∆ΟΜΟΣ  
18 ΠΑΡΟΙΚΟΣ ΛΕΩΝΙ∆ΑΣ ΑΓΡΟΤΗΣ  
19 ΡΟΥΣΣΟΣ ΗΛΙΑΣ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΟΣ  
20 ΣΤΑΜΟΥΛΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΟΙΚΟ∆ΟΜΟΣ ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΕΥ∆ΗΛΟΥ 
21 ΣΤΑΜΟΥΛΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ ΑΓΡΟΤΙΣΣΑ  
22 ΣΤΕΡΓΙΩΤΗΣ    ΧΑΡ. ΕΡΓΑΤΗΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΗΣ 
23 ΤΕΣΚΟΣ ΣΠΥΡΟΣ ΒΙΟΤΕΧΝΗΣ ∆ΗΜΑΡΧΟΣ  ΑΓ. 

ΚΗΡΥΚΟΥ 
24 ΤΣΑΠΑΛΙΑΡΗΣ ΜΑΡΙΝΟΣ ΕΡΓΑΤΗΣ  
25 TΣΑΡΝΑΣ  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΑΝΤ/ΧΟΣ    ΑΓ.ΚΗΡΥΚΟΥ 
26 ΤΣΙΜΠΙ∆ΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ ΣΥΝΤ/ΧΟΣ ∆.Ε.Η  
27 ΤΣΙΜΠΙ∆ΗΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΕΡΓΑΤΗΣ  
28 ΤΣΑΝΤΙΡΗ ΕΥΓΕΝΙΑ Ε.Β.Ε  



<< Η πρόσφατη επίσκεψη του ΚΕΘΕΑ στον τόπο µας καθώς και η πρόθεση δηµιουργίας 
παραρτήµατος του Ε.Σ.Υ.Ν., συνιστούν δύο θετικότατες εξελίξεις, γύρω από το ζήτηµα των 
ναρκωτικών, που ταλανίζει πλέον και τη µικρή ταπεινή µας πατρίδα. Αν µη τι άλλο, καταδεικνύουν 
ότι, γίναµε ωριµότεροι όσον αφορά στο ζήτηµα των ναρκωτικών και δεν αλληθωρίζωµεν ένθεν 
κακείθεν ή σφυρίζωµεν αδιάφορα. Αξίζουν πράγµατι συγχαρητήρια σε όσους εµπνεύσθηκαν στην 
υλοποίηση της προσπάθειας αυτής, καταβάλλοντας ενίοτε και προσωπικό κόστος. 
Χωρίς ίχνος µικροψυχίας και µηδενιστικής διαθέσεως, καλοπροαίρετα και µε εποικοδοµητική 
διάθεση , θα διαφωνήσω στο πολιτικό πλαίσιο, της πρωτοβουλίας δηµιουργίας παραρτήµατος 
Ε.Σ.Υ.Ν.  ∆εδοµένου ότι ο καπιταλισµός δε διαφαίνεται πουθενά ότι σύντοµα θα εκλείψει απ΄ τον 
κόσµο αυτό, αφού λοιπόν µόνο αυτός, κατά το κείµενο, είναι υπεύθυνος για την εξάπλωση των 
ναρκωτικών, δεν έχουµε και ελπίδα σωτηρίας απ΄ τα ναρκωτικά. Ακόµα, επίσης, κι αν όλοι αύριο 
επιλέξοµε µε τη ψήφο µας το ΚΚΕ ή όποιο άλλο ΚΚΕ , το πρόβληµα αυτοµάτως δε θα λυθεί, όπως 
και δε λύθηκε ως δια µαγείας πουθενά. Αντιθέτως µάλιστα, επιπλέον και προ 40 ή 20 ετών 
καπιταλισµό είχαµε όµως τέτοιο πρόβληµα µε τα ναρκωτικά δεν είχαµε, ειδικά στην Ικαρία.  
Ακολουθούµε, δηλαδή, στο πολιτικό πλαίσιο, λογική µεθαδόνης, παρ΄ όλο που επιλέξαµε συνεργασία 
µε το ΚΕΘΕΑ.  

Αφού λοιπόν, δηλώσω ότι θα στηρίξω τις βασικές θέσεις που σηµειώνονται µε µαύρα 
γράµµατα στη δεύτερη σελίδα του κειµένου, θα καταθέσω, εδώ και ένα επιπλέον, κατά την άποψη 
µου όπλο για τον αγώνα αυτό, και όχι µόνο.  Είναι η δηµιουργική και ζώσα και αγωνιστική 
παράδοσις του έθνους µας που µας παραδίδει αίσθηση πατρίδος, παιδείας και πολιτισµού στηριγµένη 
στα κλασσικά ελληνικά γράµµατα, την ορθόδοξη γραµµατεία και τον πλούτο της λαϊκής µας τέχνης. 
Μας παραδίδει αίσθηση πραγµατικού εκκλησιαστικού γεγονότος απαλλαγµένου από 
προτεσταντικούς ηθικισµούς και δυτικές-λατινικές εκκοσµικεύσεις. Μας δίδει, τέλος, αίσθηση του 
ρόλου της οικογένειας και άρα της κοινότητος, που συνιστά ζωντανή κοινωνία απαλλαγµένη από 
απόπειρες και εφαρµογές διαφόρων υλιστικών σχηµάτων, που αφού κοστολόγησαν την ανθρώπινη 
ζωή, οδηγούν συνεχώς χιλιάδες ανθρώπων στην απόγνωση του αλκοολισµού και των ουσιών, στον 
πνευµατικό και σωµατικό θάνατο. 

Οι αισθήσεις των ανωτέρω, οδηγούν στη βίωση µιας διαφορετικής, απ΄ ότι σήµερα, αντίληψης 
ζωής και πολιτισµού, δυναµώνοντας τον άνθρωπο, και ειδικά το νέο, δίνοντάς του πεποίθηση και 
σκοπό ζωής και απαντήσεις για τον κόσµο αυτό και την πνευµατική του πορεία και προοπτική >>.  
Πρότεινε τέλος, τη µειοψηφούσα ∆ηµοτική παράταξη να εκπροσωπήσουν ο επικεφαλής της 
Αντώνιος Λακιός και η ∆ηµοτική Σύµβουλος Αφροδίτη Κανάρη. 

Ακολούθησε τοποθέτηση του ∆ηµοτικού Συµβούλου Αντωνίου Λακιού, ο οποίος αποδέχθηκε 
την αναγκαιότητα δηµιουργίας παραρτήµατος ΕΣΥΝ στην Ικαρία, διαφώνησε µε το πολιτικό πλαίσιο 
του κειµένου και διευκρίνισε ότι αν το παράρτηµα στηριχθεί στην επιχειρηµατολογία του κειµένου θα 
αποχωρήσει από το παράρτηµα. 

Κλείνοντας τη συζήτηση ο Αντιδήµαρχος Νικόλαος Λαρδάς είπε ότι το πρόβληµα της 
διάδοσης των ναρκωτικών ουσιών σαφώς είναι σύνθετο και δεν ευθύνεται µονοµερώς ο ένας ή ο 
άλλος παράγοντας, ωστόσο είναι γεγονός ότι η εξάπλωση των ναρκωτικών ουσιών σε χώρες που 
λειτουργούν µε καπιταλιστική οικονοµία οφείλεται στο ότι οι πάσης φύσεως ουσίες έχουν µετατραπεί 
σε βιοµηχανικό προϊόν.  ∆εδοµένου επίσης ότι το συγκεκριµένο ζήτηµα δεν έχει προκύψει ούτε από 
παρθενογένεση ούτε από κάποια νοµοτελειακή λειτουργία της φύσης, θα πρέπει σαφώς να 
αναδειχθούν τα αίτια που το γεννούν και το αναπαράγουν εντός του πολιτικοοικονοµικού 
συστήµατος που ζούµε.  Λαµβάνοντας υπ’όψιν την µέχρι τώρα συζήτηση καλό το ∆ηµοτικό 
Συµβούλιο να στηρίξει τη δηµιουργία παραρτήµατος ΕΣΥΝ στην Ικαρία, αποδεχόµενο τις βασικές 
θέσεις του ΕΣΥΝ, όπως αυτές διατυπώνονται στο κείµενο. 



 Το ∆Σ µετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπ’ όψη του τις διατάξεις του ισχύοντα δηµοτικού 
και κοινοτικού κώδικα (Ν.3463/2006), 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   ΟΜΟΦΩΝΑ 
  

1) Στηρίζει τη δηµιουργία παραρτήµατος του Ε.ΣΥ.Ν. ( Εθνικό Συµβούλιο κατά των  
Ναρκωτικών ) στην Ικαρία.  

 
2) Ορίζει τα µέλη του ∆ηµοτικού Συµβουλίου Νικόλαο Λαρδά , Παναγιώτη Τσαρνά , Ιωάννη 

Καράµπελα , Αντώνη Λακιό και Αφροδίτη Κανάρη να συµµετάσχουν στην ιδρυτική συνέλευση για 
τη δηµιουργία παραρτήµατος του Ε.ΣΥ.Ν. ( Εθνικό Συµβούλιο κατά των Ναρκωτικών ) στην Ικαρία 
η οποία θα γίνει την 16η Μαΐου 2007 στην αίθουσα συνεδριάσεων του Παλαιού ∆ηµαρχείου Αγίου 
Κηρύκου .   

 
 

 Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό  63/2007 
 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται όπως κατωτέρω: 
 

  Ο   ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                     ΤΑ  ΜΕΛΗ                                   
∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΦΟΥΡΟΣ             ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΣΑΡΝΑΣ                          
                                                           ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΕΡΡΗΣ 
                                                           ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΑΡ∆ΑΣ                                                             
                                                           ΑΦΡΟ∆ΙΤΗ ΚΑΝΑΡΗ 
                                                           ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΣΒΑΝΗΣ 
                                                           ΘΕΜΗΣ ΚΥΠΡΑΙΟΣ 
                                                           ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΟΥΡΕΛΗΣ 
                                                           ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΛΑΚΙΟΣ 
                                                           ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΠΥΡΟΥ∆ΗΣ 
                                                           ΒΑΣΙΛΗΣ ΛΑΡ∆ΑΣ 
                                                            ΙΩΑΝΝΑ ΠΟΥΛΟΥ 
 
                                                                                                          ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
                                                                                                   Άγιος Κήρυκος Ικαρίας 02-05-2007 
                                                                                                                  Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 
 
 
 
                                                                                                               ΣΠΥΡΟΣ ΤΕΣΚΟΣ 


